
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2021-12-26-000674-c

Найменування замовника: СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНИЙ ВІДДІЛ ОПІШНЯНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ
РАДИ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або
територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

42887958

Місцезнаходження замовника: 38164, Україна, Полтавська обл., смт Опішня, вул. Перемоги, буд. 3

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2021-12-26-000674-c

Номер договору про закупівлю: № 231/136

Дата укладення договору про
закупівлю:

31 січня 2022 16:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ТРЕЙДЕНЕРДЖИ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

43589966

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

61001, Україна, Харківська область, Харків, 61001, Харківська обл.,
місто Харків, пр.Гагаріна, будинок 24Д, 380505045012

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

31 січня 2022 16:12

Номер додаткової угоди: № 1/137

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке
покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі
про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Пункт 6.2. Розділу 6 доповнити підпунктом 9) наступного змісту:
«контролювати обсяги споживання електричної енергії відповідно до
замовлених обсягів електричної енергії. Допускається відхилення
фактичного споживання обсягу електричної енергії протягом
відповідного періоду в розмірі + /-10% (плюс/мінус десять відсотків)
від замовленого обсягу електричної енергії.
2. Пункт 6.2. Розділу 6 доповнити підпунктом 10) наступного змісту:
надавати Постачальнику до 19 числа місяця що передує місяцю
поставки заявку замовлення обсягів електричної енергії.
3. Розділ 9 доповнити пунктом 9.6 наступного змісту: «9.6. За
недотримання споживачем замовлених обсягів споживання
електричної енергії у розрахунковому періоді (небалансу електричної
енергії) Споживач, за вимогою Постачальника, сплачує неустойку
(штраф). Неустойка (штраф) нараховується на кожну(ий) годину доби
розрахункового місяця при наявності у Споживача площадок
вимірювання, віднесених до групи «а», та/або на місяць при
наявності у Споживача площадок вимірювання, віднесених до групи
«б», в якій(ому) відбулося відхилення обсягу спожитої електричної
енергії від замовленого обсягу за формулою:
Н= Онеб х Ц х 0,1, де
Н-неустойка за недотримання споживачем замовлених обсягів
споживання електричної енергії у розрахунковому періоді.
Небаланс електричної енергії споживача – це різниця значень між
плановими та фактичними обсягами споживання електричної енергії
за годину доби при наявності у Споживача площадок вимірювання,
віднесених до групи «а», та/або за місяць при наявності у Споживача
площадок вимірювання, віднесених до групи «б».
Онеб. – сума чисельних показників (незалежно від значень «-» або
«+») відхилення замовлених/планових погодинних обсягів
споживання від фактичних для площадок вимірювання, віднесених до
групи «а», та/або місячного обсягу споживання від фактичного для
площадок вимірювання, віднесених до групи «б» у розрахунковому
періоді.
Ц – ціна 1 кВт*год електричної енергії по Договору з ПДВ, без
урахування тарифів на послуги з розподілу/передачі електричної
енергії.
0,1 – коефіцієнт ціни небалансу.
4. Розділ 13 доповнити пунктом 13.8 наступного змісту:Споживач
зобов'язується у місячний строк повідомити Постачальника про
зміну будь-якої інформації та даних, зазначених в заяві-приєднанні,
яка є додатком 1 до цього Договору.
Сторони погодились, що Зобов'язання за укладеним Договором
припиняється неможливістю його виконання у зв'язку з обставиною,
за яку жодна із сторін не відповідає.
Сторона господарського зобов'язання позбавляється права на
відшкодування збитків у разі якщо вона була своєчасно попереджена
другою стороною про можливе невиконання нею зобов'язання і
могла запобігти виникненню збитків своїми діями, але не зробила
цього.
5. Розділ 13 доповнити пунктом 13.9 наступного змісту: Сторона має
право розірвати договір в односторонньому порядку лише у наслідок
відсутності згоди іншої Сторони на внесення запропонованих змін до
Договору або тривале невиконання умов договору, своєчасно
повідомивши Сторону за 30 діб про вказаний намір.
6. Додати Додаток №3 до цього договору «Обсяги закупівлі
електричної енергії», викласти в новій редакції:
7. Додати Додаток №1 до цього договору «Заява-приєднання»,
викласти в новій редакції:
8. Пункт 13.1. Розділу 13 викласти в наступній редакції: Цей Договір
набирає чинності з моменту підписання та діє в частині постачання
електричної енергії до 31.12.2022 року.


